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Te pedig, Dániel, zárd be e beszédeket, és pecsételd be a könyvet a 
végsõ idõig: tudakozzák majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás. 

Dániel 12:4 
 

 
 

 És monda: Menj el Dániel, mert be vannak zárva és pecsételve e 

beszédek a vég idejéig. Megtisztulnak, megfehérednek és 
megpróbáltatnak sokan, az istentelenek pedig istentelenül 

cselekesznek, és az istentelenek közül senki sem érti; de az értelmesek 
értik. 

Dániel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Mielőtt elkezdené olvasni ezt a Tanítást, 
Meditáljunk néhány pillanatig a következő kérdésen: 

 
 

 

Hol fogod tölteni az Örökkévalóságodat? 
 

A Mennyben? 
 

Vagy 
 

A Pokolban? 
 

A pokol valóságos, és örökkévaló. 
Gondolj bele! 

 
 

 
 

 

 
 

Jó olvasást! Isten nyilatkoztassa ki magát neked! 
  



 
 

 
 
 

Figyelmeztetések 
 

 
Ez a könyv ingyenes, és semmiképpen nem lehet kereskedelmi forrás. 

 

Szabadon másolhatod ezt a könyvet prédikálásodhoz, terjesztésedhez 
vagy a közösségi evangelizációdhoz, feltéve, hogy a tartalmát 

semmilyen módon nem módosítod vagy változtatod meg, és az 
mcreveil.org-ra hivatkozol forrásként. 

 
Jaj nektek, kapzsi sátáni ügynökök, akik megpróbáljátok majd 

értékesíteni ezeket a tanításokat és tanúságtételeket!  
 

Jaj nektek, sátán fiai, akik élvezettel teszitek közzé ezeket a tanításokat 
és tanúságtételeket a közösségi hálózatokon, miközben elrejtitek a 

www.mcreveil.org weboldal címét, vagy meghamisítjátok a 
tartalmukat! 

 
Tudjátok, hogy az emberek igazsága elől elmenekülhettek, de Isten 

ítélete elől biztosan nem. 

 
Kígyók, mérges kígyóknak fajzatai, miképen kerülitek ki a gyehennának 

büntetését? Máté 23:33 
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ÜZENET KRISZTUS KATONÁINAK 

 

1- Bevezetés 
 

Kedves testvéreim és barátaim, ezekben a végső időkben, amikor már csak 
kevés időnk maradt a fal újjáépítésére, mielőtt a trombita megszólal, fontosnak 

tartjuk, hogy felhívjuk Isten minden igaz Katonáját, és minden képmutatót és 
hazugot, akik úgy tesznek, mintha Isten igaz Katonái lennének, és hogy 

mindenki világosan kijelentse és megerősítse választását, Jézus utasításai 
szerint, a Jelenések könyve 22: 10-15-ben. "10Azután monda nékem: Be ne 

pecsételd e könyv prófétálásának beszédeit, mert az idõ közel van. 11A ki 
igazságtalan, legyen igazságtalan ezután is; és a ki fertelmes, legyen fertelmes 

ezután is; és a ki igaz, legyen igaz ezután is; és a ki szent, szenteltessék meg 
ezután is. 12És ímé hamar eljövök; és az én jutalmam velem van, hogy 

megfizessek mindenkinek, a mint az õ cselekedete lesz. 13Én vagyok az Alfa és 
az Omega, a kezdet és a vég, az elsõ és utolsó. 14Boldogok, a kik megtartják az 

õ parancsolatait, hogy joguk legyen az életnek fájához, és bemehessenek a 

kapukon a városba. 15De kinn maradnak az ebek és a bûbájosok, és a paráznák 
és a gyilkosok, és a bálványimádók és mind a ki szereti és szólja a hazugságot." 

 

2- Üzenet azoknak, akik feltételeket szabnak Isten munkájának 
elvégzéséhez 

 

Kedves barátaim, ti, akik állítólag elkötelezettek vagytok Isten munkájának 
elvégzésében. Majd követelje a munka anyagát, vagy anyagi vagy pénzügyi 

támogatást erre vagy arra az okra, vagy olyan díjazást, amely nem mondja ki a 
nevét, itt van Isten üzenete számodra. 

 

Első: Itt az ideje, hogy megértsétek, hogy minden ember, aki Istent szolgálja, 
ezt a saját érdekében teszi. Isten szolgálatában a mi áldásainkat keressük, nem 

Isten áldásait. Istennek már nincs szüksége áldásokra, Isten már áldott. Istenért 
dolgozva a mi koronáinkat keressük, nem Isten koronáit. Istennek már nincs 

szüksége koronákra, Istennek már vannak. Azáltal, hogy fizikai erőinket, 

pénzünket és tehetségeinket Isten szolgálatába fektetjük, a mi kincseinket 
halmoztuk fel, nem pedig Isten kincseit. Istennek már nincs szüksége kincsre, 

Istenmár rendelkezik velük. 
 

Másodszor: Meg kell értenetek, hogy Isten munkájának elvégzése áldozatot 

jelent. Isten maga döntött úgy, hogy feláldozza az egyetlen fiát, hogy 
megmentsen minket. Jézus Isten egyetlen fia feláldozta magát értünk, hogy 

örök boldogságunk legyen, ami a földi nyomorúság után vár ránk. És Isten 
minden igaz gyermekének fel kell áldoznia magát Urának, Jézus Krisztusnak 

dicsőségéért, és mindazokért, akikért Jézus meghalni jött. 
 

Harmadszor: Feltétlenül meg kell értened, hogy nem teszel szívességet 

Istennek azzal, hogy szolgálod Őt, és nem teszel szívességet Isten Szolgájának 
azzal, hogy Isten munkáját végzed. Nagy szívességet teszel magadnak azzal, 

hogy Istent szolgálod. Kiváltság Istent szolgálni. Ne zsaroljátok tehát Istent 

és Isten Szolgáját, amikor Isten munkáját akarjátok végezni. Ha nem akarod 
Istent szolgálni, ne tedd. Ha azt hiszed, hogy Istennek vagy az Ő Szolgájának 

teszel szívességet azzal, hogy Isten munkáját végzed, akkor ne tedd tovább 
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Fontos kinyilatkoztatásom van számodra. Ez az: "Akár Istenért dolgoztok, 

akár nem dolgoztok, Isten munkája el fog végezni. Akár Istent 
szolgálod, akár nem vagytok hajlandók Őt szolgálni, Isten szolgálata 

meg fog történik. Semmi, és senki sem állíthatja meg Isten munkáját." 
Tehát állítsa le a zsarolást, haszontalan. 

 

Mielőtt megszülettél, már elvégezték Isten munkáját, és utánad, Isten munkája 
folytatódni fog. Tehát Istennek nem feltétlenül van szüksége rád a munkájához, 

mert veled vagy nélküled, a munkája továbbra is meg fog történni. Bizonyára 
fontos vagy Isten munkájában, ha úgy döntesz, hogy hasznossá teszed magad, 

de nem vagy nélkülözhetetlen, és soha nem is leszel. Senki sem 
nélkülözhetetlen. 

 

Meditálj velem ezen a részen Malakiás 1:6, 8; 13-14: "6A fiú tiszteli atyját, a 
szolga is az õ urát. És ha én atya vagyok: hol az én tisztességem? És ha én úr 

vagyok, hol az én félelmem? azt mondja a Seregeknek Ura néktek, ti papok, a 

kik útáljátok az én nevemet, és ezt mondjátok: Mivel útáljuk a te nevedet? 
8Hogyha vakot hoztok áldozatul: Nem bûn-é az? vagy ha sántát hoztok és 

bénát: nem bûn-é az? Vidd csak azt a te fejedelmednek: vajjon kedvvel fogad-
é, avagy reád tekint-é? azt mondja a Seregeknek Ura. 13És azt mondjátok: Ímé, 

mily fáradság! és ráfújtok, azt mondja a Seregeknek Ura; pedig a rablottat 
hozzátok, meg a sántát és betegest; ételáldozatot is hoztok, de hát kedves-

é az a ti kezetekbõl? azt mondja az Úr. 14Átkozott pedig az álnok! Van ugyan 
a nyájában hím, és fogadást is tesz: mégis hitvánnyal áldozik az Úrnak. 

Pedig nagy király vagyok én, azt mondja a Seregeknek Ura, és félelmetes az én 
nevem a pogányok között!"  
 

Mit mond Isten ebben a részben? 
 

Az Úr kinyilatkoztatja nektek itt, hogy ő csak örömét leli olyan felajánlásokban, 

amelyek valamibe kerülnek, és ez áldozatot jelent számunkra. Ha nem állsz 
készen arra, hogy felajánld Istennek, ami sokba került neked, nem szereted őt. 

Ha gyorsan felajánlod Istennek, amit elloptál, vagy amit felszedtél, vagy ami 

hasztalan számodra, kigúnyolod Istent. Nem fogad el ilyen felajánlásokat. 

 

Hogy megmentsen minket Isten, hogy megmentsen minket, nem küldött apró 

bárányt, vagy beteg bárányt, vagy bármilyen angyalt, hanem egyszülött Fiát, a 
melyet ő volt a legkedvesebb. Ez egy igazi áldozat, és ez az a fajta felajánlás, 

amit Isten választott, hogy nekünk. Miért kell viszont olyan felajánlásokat 
tennünk Neki, amelyeknek nincs értékük? Miért kell cserébe olyan áldozatokat 

hoznunk Neki, amelyek semmibe sem kerültek? Isten nem fogadja el őket. 

 

 A krónikák első 21:24 "És monda Dávid király Ornánnak: Nem úgy, hanem 

igaz áron akarom megvenni tõled; mert a mi a tied, nem veszem el tõled az 
Úrnak és nem akarok égõáldozattal áldozni néki a máséból." Tehát, ha 

Istenért akarsz dolgozni, a szívedet, a lelkesedésedet és minden eszközödet bele 
kell fektetned. Ne mondd, hogy Istennek akarsz dolgozni, és vársz mindenre, 

amire szükséged van. Ez az, hogy szeretné feláldozni Istennek egy vak 

vadállat, hogy akar nyújtani neki egy sánta vagy nyomorék fenevad, 
hogy szeretné bemutatni az Úrnak, ami nem a tiéd, ami nem kerül neked 

semmit. Isten minden igaz gyermekének sietnie kellett, hogy Istent szolgálja, 
mert dicsőség Istent szolgálni. 
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Sok álszentet találsz ma, Isten úgynevezett gyermekeit, akik, amikor új pár 

drága cipőt kell venni, új extravagáns felszerelést, hogy megjelenjenek, modern 
mobiltelefonokat, és más felesleges és néha felesleges kütyüket, soha nem fogy 

ki a pénzük. De, amint az szükséges, hogy ezt a munkát Isten, megkérdezik, 
hogy vásárolt, vagy elérhetővé tett nekik, hogy hívják munka anyagok; mások 

azt kérik, hogy egy kis motivációt kapjanak. Csak arra készek, hogy Ajánlat az 
Úrnak azt, ami nem az övék. 

 
Ti képmutatók, akik Isten gyermekeinek tettetitek magatokat, de akik semmit 

sem tehetnek Istenért fizetség nélkül, Ne feledjétek, hogy nem Jézus Krisztus 
mennyországában fogtok belépni ilyen gonosz szívvel. Úton vagy a pokolba. Ne 

csábítsd el magad. A szíved tele van kapzsisággal és mindenféle bujasággal. Azt 
akarod, hogy kihasználják minden kis lehetőséget, hogy az Ön rendelkezésére 

áll, hogy ez egy nyerő lehetőséget. Ámupi, bánd meg! A pénz szerelmesei, 
bánjátok meg bűneiteket! 

 

Soha nem fogy el a pénzed, hogy hiúságot vegyél, mindig van pénzed fontos 
dolgokra a szemedben, és csak akkor fogysz el a forrásaidból, ha Isten munkáját 

kell végezned. Amíg mindig van időd a saját dolgaidra, és csak akkor futsz ki az 
időből, ha Isten munkáját kell végezned. Szóval azok közé tartozol, akiknek 

van egy hím a nyájukban, és akik felajánlják és feláldozzák az Úrnak ezt 
a kis bestiát. Csalók vagytok, igazi tolvajok. 

 
Az Úr nem azért áldozta fel magát, hogy önzetlenül szolgálhassa őt. Ha Isten 

bármilyen anyagi vagy javadalmazást várt volna tőlünk, mielőtt feláldozza az 
egyetlen fiát értünk, soha nem tette volna meg. És ha Isten Fia elvárna tőlünk 

valami anyagot vagy valami kis motivációt, mielőtt meghalna értünk, soha nem 
jött volna el. Ez az igaz szerelem. Nem állíthatja, hogy szereti Istent azáltal, 

hogy nem tud semmit megtenni érte anélkül, hogy fizetést vagy könyörgést 
kapott. 

 

Következtetés: Ha azt akarod, hogy isten munkájáért fizessenek, ne tedd. Ha 
azt szeretnénk, hogy megkapja a munka anyagok és a kis motivációk, hogy isten 

munkáját, ne csináld. Ha azt akarod, hogy könyörögjek Isten munkájáért, ne 
tedd. Veled vagy nélküled, Isten munkája el lesz végezve. Nem fogok 

megvesztegetni egy embert, hogy Isten munkáját végezze. Azon a napon, 
amikor nem lesz több ember, aki Isten munkáját végezze, az Úr még kavicsokat 

is emel, hogy ezt megtehesse. 
 

3- Üzenet azoknak, akik szabotálják Isten munkáját 
 

Isten úgynevezett gyermekei is vannak, akik beleegyeznek Isten munkájába, de 
akik úgy döntenek, hogy önként szabotálják Isten munkáját. Ez azt jelenti, 

hogy ezek az emberek önként választják, hogy a munkát befejezetlen módon 
végezzék el, vagy tudatosan és önkéntesen szúrják be a hibákat Isten 

munkájába, vagy pedig hozzáadják a nem létező művet. Tudd, hogy ez a hiba 

nagyon komoly. Cela nem különbözik az istenkáromlástól a Szentlélek ellen. 
Függetlenül attól, hogy azok, akik szívesen tanít hazugságokat az Isten népének, 

vagy azok, akik önként szabotálják Isten munkáját, a cél az, hogy önként 
eltérítse az embereket Istentől; a cél az, hogy szándékosan félrevezetni azokat, 



ÜZENET KRISZTUS KATONÁINAK Oldal 8 / 11 
 

Ezt a könyvet szabadon fénymásolhatja és terjesztheti. De tilos módosítani vagy megváltoztatni azt. 

akik keresik Istent. Isten ezt sosem bocsátja meg neked. Soha Legyen ez 

az üzenet világos minden ügynök a sátán, aki ilyen kockázatot vállal. A Poklod 
arányos lesz a gonoszságoddal. 

 
4- Üzenet azoknak, akik nem motivált Isten munkája 

 
Nektek, akik nem vagytok isten munkájának motiváltak, tudnotok kell, hogy 

ezek a saját áldásotok, amelyet megvetsz. Te biztosan Esau vagy. Az áldások 
még semmit sem jelentenek számodra. Elérkezik az idő, amikor ezek az áldások 

valamit elmondanak neked, de késő lesz. Az áldásokat, amiket ma megvetsz, 
könnyekkel fogod keresni az elkövetkező napokban, hiába mindhiába. Ne 

feledje, hogy nem hagyja el ezt a világot semmivel. Tudd, hogy szükségszerűen 
meg fogsz válni mindentől, ami úgy tűnik, hogy a boldogság vagy a büszkeség 

most, az elkövetkező napokban. Semmi sem hagyja el ezt a világot. Semmi. 
Még ha szeretnéd is. 

 

Meditáljunk az alábbi szakaszokon: 

 

Mózes első könyve 25:29-34 "29Jákób egyszer valami fõzeléket fõze, és Ézsaú 
megjövén elfáradva a mezõrõl, 30Monda Ézsaú Jákóbnak: Engedd, hogy 

ehessem a veres ételbõl, mert fáradt vagyok. Ezért nevezék nevét Edomnak. 
31Jákób pedig monda: Add el hát nékem azonnal a te elsõszülöttségedet. 32És 

monda Ézsaú; Ímé én halni járok, mire való hát nékem az én elsõszülöttségem? 
33És monda Jákób: Esküdjél meg hát nékem azonnal, és megesküvék néki és 

eladá az õ elsõszülöttségét Jákóbnak. 34S akkor Jákób ada Ézsaúnak kenyeret, 
és fõtt lencsét, és evék és ivék, és felkele és elméne. Így veté meg Ézsaú az 

elsõszülöttséget." 
 

Zsidókhoz 12:15-17 "15Veillez Vigyázván arra, hogy az Isten kegyelmétõl senki 
el ne szakadjon; nehogy a keserûségnek bármely gyökere, fölnevekedvén, 

megzavarjon, és ez által sokan megfertõztettessenek. 16Ne legyen senki parázna 

vagy istentelen, mint Ézsau, a ki egy ételért eladta elsõ szülöttségi jogát. 17Mert 
tudjátok, hogy azután is, mikor akarta örökölni az áldást, megvettetett; mert 

nem találta meg a megbánás helyét, noha könyhullatással kereste azt az áldást." 
 

Hadd magyarázzam meg, kik az Ézsau. Ézsau olyan emberek, akik csak a jelenre 
gondolnak. A jövő nem mond nekik semmit. Ami nekik számít, az a jelen, a 

most. Csak azt akarják, amit a szemükkel látnak. Beszélni velük a jövőbeli 
áldásokról egy kicsit bolondság. Nem érdekli őket az, amit nem látnak. Amikor 

arra ösztönzik őket, hogy buzgón végezzék Isten munkáját, emlékeztetve őket 
arra, hogy a korona Isten igaz katonáira vár, azt mondják maguknak, mint 

Ézsau, mi haszna a koronának? Eljön az idő, amikor könnyes szemmel 
keresik ezt a koronát, de bűnbánatuknak nem lesz hatása. Amikor Ézsau 

megvetette az áldást, csak a jelenre gondolt, nem gondolta, hogy eljön a jövő. 
Eljött a jövő, és egy másik jelen lett, egy másik most, de egy olyan jelen, amely 

már nem volt elérhető. 

 
Jeremiás 48:10 "Átkozott, a ki az Úrnak dolgát csalárdul cselekszi, és átkozott, 

a ki fegyverét kiméli a vértõl!" Non seulement tu dois t'engager à faire l’œuvre 
de l’Éternel, tu dois le faire sans négligence. 
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5- Üzenet azoknak, akik megtagadják Isten munkáját 

 
Mindannyiótoknak, akik megtagadják Isten munkáját, tudnotok kell, hogy Isten 

azért teremtett titeket, hogy őt szolgáljátok, hogy elvégezzétek a munkáját. 
Emlékezz egyszer és mindenkorra, hogy Isten munkáját végezni nem 

lehetőség számodra, hanem kötelesség. Ha csökönyös akarsz lenni, csak 
nyugodtan, és meg fogod érteni a következő pár napban. 

 
Máté 25:24-30 "24Elõjövén pedig az is, a ki az egy tálentomot kapta vala, 

monda: Uram, tudtam, hogy te kegyetlen ember vagy, a ki ott is aratsz, a hol 
nem vetettél, és ott is takarsz, a hol nem vetettél; 25Azért félvén, elmentem és 

elástam a te tálentomodat a földbe; ímé megvan a mi a tied. 26Az õ ura pedig 
felelvén, monda néki: Gonosz és rest szolga, tudtad, hogy ott is aratok, a hol 

nem vetettem, és ott is takarok, a hol nem vetettem; 27El kellett volna tehát 
helyezned az én pénzemet a pénzváltóknál; és én, megjövén, nyereséggel 

kaptam volna meg a magamét. 28Vegyétek el azért tõle a tálentomot, és adjátok 

annak, a kinek tíz tálentoma van. 29Mert mindenkinek, a kinek van, adatik, és 
megszaporíttatik; a kinek pedig nincsen, attól az is elvétetik, a mije van. 30És a 

haszontalan szolgát vessétek a külsõ sötétségre; ott lészen sírás és 
fogcsikorgatás. " 

 
Tudod, hogy Isten miért küld a pokolba, amiért nem voltál hajlandó elvégezni a 

munkáját? Elmagyarázom: A fizikai erő van származik Istentől. Az egészség, 
ami Isten ajándéka. Az intelligenciád Isten ajándéka. A bölcsesség van, az is 

isten ajándéka. És mindezt munkaanyagként adta nektek, hogy szolgálják Őt. 
Tehát, ha a munkaeszköz, és nem hajlandó dolgozni, tudod, mi vár rád: Sírás 

és fogcsikorgatás az örök gyötrelemben. Ez rajtad múlik, hogy a választás. 
 

6- Üzenet azoknak, akik örömmel végeznek Isten munkáját 
 

Azoknak mindenkinek, akik szívetekkel szeretik az Urat, akik félnek az Uratól, 

és akik buzgón, örömmel, önzetlenül és teljesen önzetlenül dolgoznak az Isten 
mellett. tudnia kell, hogy nem pazarolja az idejét. Ez a te áldásod, amit 

felhalmozol. A mennyei országban építed a házad. Örök kincseket halmoztok fel 
a Mennyben, ahol a moly és a rozsda nem tudja elpusztítani őket, és ahol 

a tolvajok nem lophatnak. Máté 6:19-20. Kitartóan, a végsőkig, és nem fogod 
megbánni. 

 
Meditáljunk az alábbi részekön: 

 
János második 1:8 "Vigyázzatok magatokra, hogy el ne veszítsük, a mit 

munkáltunk, hanem teljes jutalmat nyerjünk." 
 

1korinthusiakhoz 2:9 "Hanem, a mint meg van írva: A miket szem nem 
látott, fül nem hallott és embernek szíve meg se gondolt, a miket Isten 

készített az õt szeretõknek." 

 
Dúdoljuk ezt a kis kórust, ami azt mondja: "az ég gyönyörű és csodálatos, a 

menny szép és csodálatos!" 
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Ezt a könyvet szabadon fénymásolhatja és terjesztheti. De tilos módosítani vagy megváltoztatni azt. 

7- Utolsó Figyelmeztetés 
 

Ti, akik minden alkalommal kapcsolatba léptek velünk, hogy részt vegyetek 
Isten munkájában, és amikor lehetőséget kaptok rá, átmentek a cselen, hogy 

kielégítsétek szívetek kívánságait azáltal, hogy úgynevezett munkaanyagokat és 
mindenféle egyéb segédanyagokat kértetek, legyen ez az utolsó alkalom. Nem 

szórakozni jöttünk. Azért vagyunk itt, hogy Istennek dolgozzunk, és örömmel 
tegyük. Nem kapunk fizetést senkitől, és nem tűrjük azokat a kapzsi 

képmutatókat, akik nem dolgozni akarnak, hanem kielégíteni kapzsiságukat. 
Nem vagyunk felkészülve, sem arra, hogy megrontsunk bárkit is, hogy Isten 

munkáját végezze, sem arra, hogy bárkit is fizessünk Isten munkájáért. Készen 
állunk arra, hogy befogadjuk a munkacsoportba mindazokat, akik teljes 

szívükkel szeretik az Úr Jézus Krisztust, akik félnek tőle, és akik készek 
buzgalommal, örömmel, önzetlenséggel és teljesen érdektelen módon Istennek 

dolgozni. Ha Ön is egy ilyen, nyugodtan lépjen kapcsolatba velünk. Különben ne 
tereld el a figyelmünket. 
 

Kegyelem mindazokkal, akik szeretik a mi Urunkat Jézus Krisztus 

változhatatlan szeretettel! 
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Forrás És Kapcsolat:  Site Honlap: https://www.mcreveil.org   E-mail: mail@mcreveil.org 

 

 
 

 
 

 Meghívó  
 

 

Kedves testvéreim! 
 

Ha menekültél a hamis egyházak elől, és tudni szeretnéd, mit kell 
tenned, akkor itt van a két lehetőség, ami rendelkezésedre áll: 

 
1- Nézzétek meg, hogy vannak-e körülöttetek más Isten gyermekei, 

akik félik Istent, és a Szent Tanítás szerint akarnak élni. Ha találsz egyet 
is, csatlakozz hozzájuk bátran. 

 
2- Ha nem találsz egyet sem, és szeretnél csatlakozni hozzánk, ajtónk 

nyitva áll előtted. Az egyetlen dolog, amire megkérünk, hogy először 
olvassátok el az összes Tanítást, amit az Úr adott nekünk, és ami a 

www.mcreveil.org honlapunkon található, hogy megnyugtassuk 
benneteket, hogy ezek a Tanítások összhangban vannak a Bibliával. Ha 

biblikusnak találod őket, és hajlandó vagy alávetni magad Jézus 

Krisztusnak, és az Ő Igéje követelményei szerint élni, akkor szívesen 
látunk téged. 

 
Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme veletek! 
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